

## MEGRENDELHETŐK

az Országos Széchényi  
Könyvtár kiadványai



**MEGRENDELHETŐ**

**BIBLIOFIL VÁLTOZAT 40 000 Ft**

**GYŰJTŐI VÁLTOZAT 130 000 Ft**

# Chronica Hungarorum – az első nyomtatott könyv Magyarországon

**FAKSZIMILE KIADÁS**

A *Chronica Hungarorum* kinyomtatásának 550. évfordulója alkalmából kézbe vehető a mű csúcsmínőségű fakszimiléje a latin, magyar és angol nyelvű kísérvkötetel együtt, sorszámozott bibliofil és gyűjtői változatban. A közreműködők mind az előkészítés, mind az anyagválasztás folyamán az eredeti kötet élményét törekedtek visszaadni.

A belív papírjának textúrája, vastagsága tökéletesen megegyezik az eredeti nyomtatványával. Mind az 550 példány belive azonos minőségben készült, azonban kétféle borítást használtak. A 350 bibliofil példány gépi kötéssel készült, borítóján – Hess

András betűinek felhasználásával – arany prégnomással. Ez és a kísérvkötet műves fatokba kerül. A 200 gyűjtői példány fatáblás kézi kötéssel, az elő- és a hátlap – egy korabeli borítóról vett vésetminta felhasználásával – vakdombor nyomással készült.

A fakszimile a hozzá tartozó kísérvkötetel és egy üveg, a Grand Tokaj Zrt. által felajánlott hatputtonyos tokaji aszúval együtt névre szóló réztáblával ellátott és lakkozott, bársonnyal bélelt fadobozba kerül. A borítók mindkét esetben a Wintan cég kiváló minőségű újrahasznosított bőryanagát kapták.

## Régi Magyarországi Nyomtatványok 1671–1685 (5. kötet)

Nemzeti múltunk és kultúránk emlékei közül a régi írások és könyvek mondanak számunkra a legtöbbet. A most megjelent kötet az előzőek folytatásaként arról vall, mit tartottak érdemesnek és hasznosnak Magyarországon kinyomtatni 1671-től 1685-ig egyrészt azok, akiknek módjukban volt egy-egy könyv kiadását anyagilag támogatni, másrészt azok, akik hazánkban ebben az időszakban a könyvnyomtatásból akartak megélni.

E másfél évtized hazai történelme igen mozgalmas: I. Lipót császár abszolutista államrendszerének kiépülése, a Zrínyi–Frangepán–Nádasdy-öszszesesküvés elbukása és megtorlása, a végvári katonák elbocsátása és a bujdosók mozgalma a Felföldön, a Pozsonyban felállított vésetörvényszék ítélete több mint 300 protestáns lel-

kész és tanár felett, gályára vitelük és kiváltásuk, az 1681-es soproni országgyűlés és határozatai, Thököly Imre mozgalma és fejedelemsége azok a fő történelmi események, amelyeket a korabeli nyomtatványanyag jól reprezentál.

A kiadvány a formális könyvészeti adatok mellett az egyes nyomtatványok tartalmára és tudományos vonatkozásaira ugyancsak kitér. Határainkon túlról is feltárja a többnyire igen ritka példányok őrzési helyeit. Táblákon bemutatja az összes fennmaradt címlap kicsinyített mását, a gondosan elkészített tíz mutató pedig minden vonatkozásban lehetővé teszi a gyors tájékozódást.



**MEGRENDELHETŐ**

**8 000 Ft**